OTRIVIN MENTHOL NASAL SPRAY

Active ingredient: Xylometazoline hydrochloride 140 micrograms/spray

Consumer Medicine Information

This leaflet provides important information about using Otrivin Menthol Nasal Spray. You should also speak to your doctor or pharmacist if you would like further information or if you have any concerns or questions about using Otrivin Menthol Nasal Spray.

Where to find information in this leaflet:

- 1. Why am I using Otrivin Menthol Nasal Spray?
- 2. What should I know before I use Otrivin Menthol Nasal Spray?
- 3. What if I am taking other medicines?
- 4. How do I use Otrivin Menthol Nasal Spray?
- 5. What should I know while using Otrivin Menthol Nasal Spray?
- 6. Are there any side effects?
- 7. Product details

1. Why am I using Otrivin Menthol Nasal Spray?

Otrivin Menthol Nasal Spray contains the active ingredient Xylometazoline hydrochloride. Otrivin Menthol Nasal Spray is a nasal decongestant. It quickly relieves your stuffy nose and helps clear nasal passages by reducing excessive nasal secretions. It is indicated in adults and in children 12 years and over.

Otrivin Menthol Nasal Spray is used for the relief of blocked nose caused by colds, flu, sinusitis, hay fever or other allergic rhinitis.